



O Allah, îți cer binele atât cel imediat, cât și cel întârziat, ceea ce știi și ceea ce nu știi. Caut refugiu la Tine de tot răul, atât cel imediat, cât și cel întârziat, ceea ce știi și ceea ce nu știi

Aișa, Mama credincioșilor (Allah să fie mulțumit de ea) a spus că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a învățat-o această rugă: O Allah, îți cer binele atât cel imediat, cât și cel întârziat, ceea ce știi și ceea ce nu știi. Caut refugiu la Tine de tot răul, atât cel imediat, cât și cel întârziat, ceea ce știi și ceea ce nu știi. O Allah, îți cer ceea ce este mai bun din ceea ce robul Tău și Profetul Tău ți-au cerut și caut refugiu la Tine de tot răul din ceea ce robul Tău și Profetul Tău au căutat refugiu. O Allah, îți cer Paradisul și orice mă aduce mai aproape de el. Cer adăpost la Tine de Focul Iadului și de orice cuvânt sau faptă ce mă aduce mai aproape de el, și îți cer să faci fiecare lucru pe care mi l-ai destinat unul bun.”

[Sahih (hadis autentic)]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a învățat-o pe Aișa (Allah să aibă milă de ea) patru rugă cuprinzătoare: Prima: O rugă generală pentru tot binele: O Allah, îți cer binele atât cel imediat (apropiat ca timp), cât și cel întârziat (depărtat ca timp), ceea ce știi (ceea ce m-ai învățat) și ceea ce nu știi (ceea ce nu m-ai învățat). Își încrede toate chestiunile lui Allah Preaînaltul, Cel Atotștiutor, Atotcunoscătorul, Cel Bun. El, Laudă Lui, alege pentru robii Săi ceea ce este mai bun. „Caut refugiu la Tine de tot răul, atât cel imediat, cât și cel întârziat, din ceea ce știi și din ceea ce nu știi”. A doua rugă: Este o protecție pentru musulmani „O Allah, îți cer (mă rog la Tine) ceea ce este mai bun din ceea ce robul Tău și Profetul Tău (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ți-au cerut și caut adăpost (refugiu și protecție) la Tine de tot răul din ceea ce robul Tău și Profetul Tău (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) au căutat refugiu”. Aceasta este o rugă și o cerere către Allah pe care Profetul Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) o făcea pentru el. A treia cerere: Ruga de a intra în Paradis și a sta departe de Iad. Aceasta este o dorință a fiecărui musulman și scopul lui în viață. „O Allah, îți cer Paradisul și orice mă aduce mai aproape de el (fapte sau vorbe ce îți sunt pe plac) și cer adăpost la Tine de Focul Iadului (deoarece nu există protecție de fapte rele decât prin Bunătatea Ta) și de orice cuvânt sau faptă ce mă aduce mai aproape de el (păcate ce Te mâniază). A patra rugă: Rugă pentru mulțumirea cu destinul lui Allah „și îți cer să faci fiecare lucru pe care mi l-ai destinat unul bun.” (fie ca fiecare chestiune pe care Allah mi-o prescrie să fie una bună pentru mine). Aceasta este o rugă pentru mulțumirea cu predestinarea lui Allah.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

